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     PÖYTÄKIRJA 
     2 /2024  
    
 
SUOMEN PUNAISEN RISTIN LAPIN PIIRIN HALLITUS 
 
Aika maanantai 26.2.2024   klo 17:36-18.13 
 
Paikka Teams kokous 
   
Paikalla:  Nahkiaisoja, Riitta                   puheenjohtaja                      

Ananin, Krista   
Horneman, Jonna  
Leinonen, Aila 
Paksuniemi, Tuije 
Palokangas, Petri 
Rantaniemi, Ainomaija 
Timberg, Raija 
Tenhunen, Tarja 
 

 Nikander Mervi  toiminnanjohtaja 
 
Poissa: Marjanen-Korkala, Tanja 

Marjala, Lilja 
Merenheimo, Miikka 
Similä, Jenni  
Syväjärvi, Jouni 
  

  
1.   KOKOUKSEN AVAUS 

 
Piirin hallituksen puheenjohtaja avaa kokouksen.  

 
 Päätös:  Puheenjohtaja avasi kokouksen17.36. 
 
 

2.  KOKOUKSEN LAILLISUUDEN JA PÄÄTÖSVALTAISUUDEN TOTEAMINEN 
 

Piirin hallituksen kokous on laillinen, kun kutsu kokouksesta on lähetetty viikkoa ennen 
kokousta ja päätösvaltainen, kun kokouksessa on läsnä kokouksen puheenjohtaja mukaan 
lukien vähintään puolet piirin hallituksen jäsenistä. 

 
Toiminnanjohtajan päätösesitys 
Todetaan kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. 

 
Päätös:  Todettiin kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. 

 
3.  PÖYTÄKIRJAN TARKASTAJIEN JA ÄÄNTENLASKIJOIDEN VALINTA 

 
 Toiminnanjohtajan päätösesitys 

Valitaan kokoukselle kaksi pöytäkirjan tarkastajaa ja he toimivat myös tarvittaessa ään-
tenlaskijoina.  
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Päätös: Pöytäkirjantarkastajiksi valittiin Tarja Tenhunen ja Tuije Paksuniemi ja he toimivat 
myös tarvittaessa ääntenlaskijoina.  
 

4.   KOKOUKSEN TYÖJÄRJESTYKSEN HYVÄKSYMINEN 
 
 Toiminnanjohtajan päätösesitys 
 
 Hyväksytään kokouksen esityslista kokouksen työjärjestykseksi.  
  
 Päätös:  Hyväksyttiin kokouksen esityslista kokouksen työjärjestykseksi.  
 
 

5.  VASTAANOTTOTOIMINNAN KILPAILUTUS 
 

Maahanmuuttovirasto kilpailuttaa lisää vastaanottokeskuksia alkuvuodesta 2024. Tarkoituksena 
ei ole lisätä vastaanottokeskusten määrää, vaan saattaa päätökseen vuonna 2022 alkanut palve-
luiden kilpailuttaminen. 

 
Maahanmuuttovirasto on kilpailuttanut vastaanottotoimintaa useassa eri osassa. Vuoden 2023 
aikana virasto on kilpailuttanut aikuisten ja perheiden vastaanottokeskuksia, alaikäisten vas-
taanottokeskuksia sekä vastaanottojärjestelmän terveydenhuoltopalveluita. Nyt Maahanmuut-
tovirasto jatkaa aikuisten ja perheiden vastaanottokeskustoiminnan kilpailutuksia. Maahan-
muuttovirasto tekee vastaanottokeskusten kilpailutuksissa yhteistyötä julkishallinnon yhteis-
hankintayksikön Hanselin kanssa. Kilpailutuksessa käytetään niin sanottua dynaamista hankinta-
järjestelmää. 

 
Lapin piiri on hyväksytty osallistumaan käynnistettyyn DPS-kilpailutukseen. Kilpailutuksen koh-
teena on Rovaniemen kaupungin alue ja siellä kilpailutetaan 300 paikkainen laitosmuotoinen 
vastaanottokeskus.  
 
Toiminnanjohtajan päätösesitys 
 
Lapin piirihallitus kuulee toiminnanjohtajan esittelyn kilpailutuksen valmistelusta ja päättää osal-
listumisesta Maahanmuuttoviraston kilpailutukseen 495000 / Vastaanottokeskustoiminta aikui-
sille ja perheille Sisäinen kilpailutus (DPS) Liite. Tarjouspyyntö.  
 
Päätös: Lapin piirihallitus päättää, että tarjousta ei jätetä Maahanmuuttoviraston kilpailutuk-
seen 495000 / Vastaanottokeskustoiminta aikuisille ja perheille Sisäinen kilpailutukseen (DPS), 
koska tarjouspyynnön mukaista tilaa ei ole käytettävissä. 

  
  

6. MUUT MAHDOLLISET  
 

Toiminnanjohtaja antoi katsauksen vastaanottokeskustoiminnan lakkauttamisen tilanteesta. 
 

7. SEURAAVA KOKOUS  
 

Seuraava kokous on 19.3.2024. 
 

 
8. KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN 

 
Puheenjohtaja päätti kokouksen 18.13. 
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Riitta Nahkiaisoja, puheenjohtaja  Mervi Nikander, sihteeri 
 
 
Pöytäkirjantarkastajat 
 
 
 
Tarja Tenhunen   Tuije Paksuniemi 
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